

NBA为中国球迷推出“马年贺岁”

咱们过年凑热闹，人家趁热闹抢钱

马年新春即将到来，拥有广大中国球迷的NBA当然也耐不住寂寞，21日NBA官方宣布将于1月29日至2月5日期间推出新春庆祝活动“马年贺岁”，旨在感谢中国球迷长久以来对NBA的支持。其中的活动精彩纷呈，无不与春节文化沾边。NBA这几年一直在推行全球化战略，中国市场自然是重中之重，那就来看看NBA在马年贺岁会搞出什么花样吧。

本报记者 叶嘉利

最会凑热闹的“超级赛事”

谁是最会讨好中国人的国外超级体育赛事？不是英超，不是澳网，也不是世界杯，而是NBA。NBA在中国拥有数亿球迷，每年都会组织球星中国行、NBA嘉年华之类的活动，会让球星在电视里给中国观众拜年，科比和詹姆斯给中国球迷拜年的场景年年都有，但是中国球迷看不见苏亚雷斯和小威。

这一切都和NBA的全球化战略有关，他们在推广自己的品牌文化和球迷培养上已经走在全球前列，不单是在中国，NBA在全世界范围内进行季前赛，甚至将常规赛放在欧洲去打。NBA已经超出一个国家的概念，成为全球篮球文化的一个标志。



《最牛幸福年》走上NBA赛场

为了迎接中国马年春节，NBA在多场比赛中加入了春节元素，这其中就包括春节主题的贺岁歌曲表演、球迷礼物赠送等。1月29日，休斯敦火箭主场对阵圣安东尼奥马刺的比赛中将举办首场球馆春节庆祝活动，正式拉开新春贺岁活动的序幕。当天登场的全部14支球队都将身着由NBA官方球衣与运动套装供应商阿迪达斯设计的春节主题投篮服。

除了火箭与马刺的比赛之外，还有8支球队在比赛中将举行马年贺岁庆祝活动。

作为2014年NBA新春贺岁活动的合作伙伴，蒙牛将围绕中国新春展开“码上好礼幸福年”活动，为消费者送出超过300万份牛运好礼。同时蒙牛还携手影视、体坛明星带来2014春节贺岁单曲《最牛幸福年》。这首贺岁歌曲将登上NBA赛场。

转播增多，争抢眼球

除了场内的庆祝活动和标志以外，NBA还将加大春节期间赛事转播力度，在这期间NBA将转播23场比赛，央视在春节七天中也是天天有直播。这已经是NBA连续第三年举办新春贺岁活动，此前两次活动通过电视和网络直播分别吸引了9600万和1.07亿人次观看。

转播只能在电视里看，NBA还特派派出7届总冠军成员、传奇球星罗伯特·霍里和马刺拉拉队一起来到中国，他们将和中国球迷一起看马刺与火箭的比赛直播，还会和福利院的孩子们共庆春节并向他们赠送节日礼物。另外，他们还将拜访上海市体育运动学校，与在校过年的球员和教练员共进“年夜饭”。

因鲁川战雪藏双外援 马跃南或遭俱乐部追责

本报记者 刘伟

鲁川一战，以山东男篮一场大胜告终，比赛结束后，不过赛后余音未了却。因为在比赛中雪藏了菲巴和哈达迪，导致一场惨败，四川主帅马跃南的用人，赛后引发了四川球迷和俱乐部的强烈不满，甚至惊动了四川省相关领导。四川男篮表示，要对这场比赛展开调查。

鲁川一战，哈达迪仅仅上场8分27秒，菲巴更少，只有6分钟，哥儿俩在上半场替补登场后，下半场直接被摁在了板凳上。全场比赛，两人总共贡献了9分，距离赛季场均得分相去甚远。少了内外线两大火力点，四川最终在客场输了33分，三节比赛过后，比赛即进入垃圾时间。

赛后，马跃南对下半时雪藏两大核心进行了解释，措辞大体相同。他表示，压缩上场时间，是为了保护有伤在身的菲巴和哈达迪。不过对这样的说法，四川媒体和球迷并不买账。他们认为，哈达迪的脚伤之前一直未痊愈，为何彼时场均有近35分钟的出勤，偏偏这场休息？更有趣的是，本场比赛之前，哈达迪刚刚参加完全明星赛，有6分16个篮板的惊艳表现，到了为季后赛拼刺刀的时候却蔫儿了。

菲巴受伤比较离奇，一心想在扣篮大赛出彩的美国人，训练中尝试了飞跃摄影师女友扣篮，孰料讨巧不成，拉伤了自己的大腿，扣篮大赛正赛直接没亮相。回到这场比赛，菲巴在6分钟的出场时间里拿下7分，五次站上罚球线，显示了不俗的效率，在没有迹象表明菲巴完全不能出战的情况下，先行雪藏自己的大杀器，让川媒和球迷高呼“看不懂”，“这样的用人对球队整体士气打击太大，对整个球队都有影响。”

其实，四川男篮高层震怒还有另外一个重要原因。本赛季揭幕战，心气颇高的升班马客场惨败给了卫冕冠军广东，外教普拉达在大比分落后的情况下，早早换上了替补宣告缴枪投降。未战先慌的做法，让老板周仕强很生气，“我们可以输球，但是不能输士气，不能输斗志。”从那时候起，可以输球但不能输士气，成了四川队在比赛中不成文的规定……

黄金男篮今晚客战浙江

谁赢谁就有抢票机会

本报记者 叶嘉利
1月23日发自浙江义乌

拿下四川这个不算强的对手，山东队算是在赶往季后赛的路上吃上了一顿饱餐，这个热饭刚刚咽下肚，山东男篮的将士们就已经来到浙江稠州银行的主场义乌市梅湖体育馆，24日晚上双方将在此展开一场恶战。

浙江稠州银行队目前在排名上紧跟山东队，他们的战绩

是12胜14负，山东队则是13胜13负，两队分列第11名和第10名，都有机会赶上季后赛的末班车。因此这一场比赛对于双方而言都是势在必得，对于山东队而言，战胜浙江队就能够将排名维持在八、九名的位置，还留有争抢季后赛门票的希望，一旦输球，还会被浙江队追上，后面的赛程将面临巨大的压力。

本赛季浙江队在主场的成绩相当出色，赛季初取得了主

场九连胜，一度是CBA主场战绩最好的球队，一直到1月8日他们才以1分之差主场惜败给广东宏远。不过和山东队一样，浙江队出征东北的两连客全部败北，这对冤家可谓同病相怜。

上赛季浙江队排名第八得到了季后赛资格，本赛季他们提出“保六争四”，从现状来看这个目标基本无望。值得一提的是，浙江队在常规赛已经用完了两个更换外援名额，客战

东北期间他们用CBA“老熟人”麦克·哈里斯替换掉了伊万·约翰逊。

23日傍晚，山东男篮的大巴才抵达客场酒店，连续赶路实在疲惫，为了让队员更好地休息，当天下午队伍没有进行训练。许家晗由于伤势加重没有跟随球队来到浙江，直接到北京治疗去了，基本无缘本赛季剩余比赛。眼前的形势不言自明，山东队只能放手一搏了。

齐鲁晚报

分类广告

0531-85196183 85196489 85196199

地址:济南市经十路16122号山东报业大厦2楼分类广告部

综合招商

★ 健康情趣用品招商

铺货装修053168809506

★ 国有土地住宅合作

开发德州15306410102

★ 聘专兼职招生代理

有学校源053182956377

◆ 放手工活13963797206

◆ 寻灯具加工05374403008

扑克麻将

★ 租售牌具最新产品

独家总代理13589018831

★ 普通牌认牌控牌器

赠牌技眼镜13290322083

★ 售扑克变牌认牌仪

送透视眼镜 13173037333

◆ 扑克认牌仪13021555525

◆ 牌九高手18854150502

挂失声明

◆ 济宁市老黄牛建筑安装

工程有限公司研究决定，

此前委托山东皓德威建设集

团有限公司代理赵某某和张

某某合同纠纷一案的委托

书，声明作废。另委托本公

司王力波全权负责此案。

济宁市老黄牛建筑安装工

◆ 海南中航天建筑工程有

限公司盛源光能科技工程

项目部，帐户开户许可证

核准号为L4580000073

201挂失

友情提示：请交易双方妥善

查验对方的相关手续和证件，

本刊信息不作为承担

法律的责任和依据。

◆ 快速办理贷款咨询

本公司长期为个人、企业提供贷

款，无担保无抵押，户籍不限，

当天放款，15275135008王经理。

转让焊管机组

包括焊管机组和高频机

组可生产直径114mm管

高总：13645325888

中天万运 快递物流

招山东省、市、县级加盟商

电话：0531-58662369、400-0056-001

低价急转

2013年天拖5.东方红100马力拖拉机

带旋耕机，电话：13562214083

8千米深海诚邀加盟

嘉利行业 独门生意

厂家免费铺货 投资0风险

纯进口.纯野生.品类多.全国连锁

海鲜专卖店 青岛八千米连锁机构

http://www.8kms.com